
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

気候変動クイズ 

気候変動クイズにチャレンジしよう！パネルを見ながら答えてね。 

1.「気候
き こ う

変動
へんどう

」の説明で正しいものはどれでしょう？ 

① 自然に起きるもので、人間には影響
えいきょう

がない。 

② 地球が暖かくなるので、全ての生き物が生活しやすくなる。 

③ 人間が出した二酸化炭素
に さ ん か た ん そ

などが主な原因であり、すでに悪
あく

影響
えいきょう

が出ている。 

① 55％        ② 27％        ③ 18％ 

① 車が発進するときに、最初の 5 秒間は時速
じ そ く

20 キロを超
こ

えないくらいゆっくり

発進すること。 

② 車の走行中は常
つね

にアクセルをふんわり踏
ふ

んで、時速
じ そ く

40 キロ以上出さないこと。 

③ 先の信号が赤で止まる場合、アクセルから早めに足をはずすこと。 

① 外出せず、一日中家ですごすほうが省エネになる。 

② クールチョイスとは、我慢
が ま ん

ではなく生活が今より快適
かいてき

になる選択
せんたく

のこと。 

③ バスや電車は時間通りに来ないことがあるので、マイカーを使うほうがよい。 

 

① 水道を使っても二酸化炭素
に さ ん か た ん そ

は排
はい

出
しゅつ

されない。 

② ガソリン利用による二酸化炭素
に さ ん か た ん そ

排 出 量
はいしゅつりょう

はガス利用による排 出 量
はいしゅつりょう

よりも少ない。 

③ 家庭から排出
はいしゅつ

される二酸化炭素
に さ ん か た ん そ

の約半分は電気からである。 
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5.「気候
き こ う

変動
へんどう

」を引き起こす二酸化炭素
に さ ん か た ん そ

。 

家庭からの二
に

酸化炭素
さ ん か た ん そ

排出量
はいしゅつりょう

内訳
うちわけ

のうち、正しいものはどれでしょう？ 

4.COOL CHOICE（クールチョイス）で正しいものはどれでしょう？ 

3.「ふんわりアクセル e スタート」とは何のこと？ 

2.家庭からの食品ロスのうち、食べ残しは何％くらいでしょう？ 


